



**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA INTERNACIONAL ELECTRÓNICA N° LA-012NBU999-E12-2022 RELATIVA A "LA ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA EL SERVICIO DE BANCO DE SANGRE PARA EL EJERCICIO FISCAL 2022"**

SIENDO LAS 03:20 PM DEL DÍA 02 DE FEBRERO DE 2022, EN LA SUBDIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES DEL HOSPITAL REGIONAL DE ALTA ESPECIALIDAD DE IXTAPALUCA, UBICADO EN CARRETERA FEDERAL, MÉXICO-PUEBLA KM 34.5, ZOQUIAPAN, MUNICIPIO DE IXTAPALUCA, ESTADO DE MÉXICO, C.P. 56530, SE REUNIERON LOS SERVIDORES PÚBLICOS DE LA CONVOCANTE QUE SE MENCIONAN A CONTINUACIÓN, EL LIC. JESÚS ANTONIO ALCARAZ GRANADOS, SUBDIRECTOR DE RECURSOS MATERIALES, EN SU CALIDAD DE PRESIDENTE EN ESTE ACTO, LA LIC. MYRNA FERNANDA FERRUZCA CERVANTES, RESPONSABLE DE LA COORDINACIÓN DE ADQUISICIONES, EL DR. MIGUEL ÁNGEL CHÁVEZ MARTÍNEZ RESPONSABLE DEL SERVICIO DE BANCO DE SANGRE, REPRESENTANTE DEL ÁREA REQUIRENTE Y TÉCNICA Y EL LIC. FEDERICO CASTRO CATAÑEDA, REPRESENTANTE DEL DEPARTAMENTO DE ASUNTOS JURÍDICOS, PARA LLEVAR A CABO EL ACTO DE JUNTA DE ACLARACIONES DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA INTERNACIONAL ELECTRÓNICA N° LA-012NBU999-E12-2022 RELATIVA A "LA ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA EL SERVICIO DE BANCO DE SANGRE PARA EL EJERCICIO FISCAL 2022", CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 27, 33, 33 BIS DE LA LEY DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL SECTOR PÚBLICO (EN ADELANTE, LA LEY) 45 Y 46 DEL REGLAMENTO DE LA LEY, ASÍ COMO EN EL NUMERAL III.12. "JUNTA DE ACLARACIONES" DE LA CONVOCATORIA. -----

EL LIC. JESÚS ANTONIO ALCARAZ GRANADOS, HACE CONSTAR QUE MEDIANTE EL SISTEMA COMPRANET A LAS 09:16 AM SE ENVIARON LAS RESPUESTAS DADAS A LAS SOLICITUDES DE ACLARACIÓN PRESENTADAS POR ABALAT, S.A. DE C.V., ALBORATORIOS LICON, S.A. Y DICIPA, S.A. DE C.V. -----

ASIMISMO, SE INFORMA QUE SE RECIBIERON PREGUNTAS FORMULADAS RESPECTO A LAS RESPUESTAS DADAS POR LA CONVOCANTE A LA JUNTA DE ACLARACIONES, DENTRO DE LAS 6 HORAS ESTABLECIDAS EN EL ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES DEL DÍA DE LA PRESENTE (SE ADJUNTA CARÁTULA DEL SISTEMA COMPRANET). -----

NO.	NOMBRE, RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	FORMA DE PRESENTACIÓN	NUMERO DE PREGUNTAS
1	ABALAT, S.A. DE C.V.	COMPRANET	2
3	DICIPA, S.A. DE C.V.	COMPRANET	5

**1. ABALAT, S.A. DE C.V.** -----

**PREGUNTA 1. PREGUNTA 12 DE LA EMPRESA DICIPA, S.A. DE C.V. DICE: PREGUNTA 12. VI.2. DOCUMENTACIÓN QUE INTEGRA LA PROPUESTA TÉCNICA 6. CATÁLOGOS O FICHAS TÉCNICAS 7. CARTA DE APOYO DEL FABRICANTE O DISTRIBUIDOR PRIMARIO 8. REGISTROS SANITARIOS 9. CERTIFICADO CON EL QUE ACREDITE QUE CUENTA CON UN SISTEMA DE GESTIÓN DE CALIDAD CERTIFICACIÓN DE CALIDAD ISO 9001:2015 SOLICITAMOS AMABLEMENTE AL CONVOCANTE NOS COMENTE SI ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN ¿ESTOS NUMERALES SOLO APLICAN PARA LOS ANALIZADORES Y SUS REACTIVOS PRIMARIOS DESCRITOS EN EL ANEXO TÉCNICO? ¿ES CORRECTO? RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACIÓN.** -----

EN RELACIÓN CON EL REQUISITO NO. 9 "CERTIFICADO CON EL QUE ACREDITE QUE CUENTA CON UN SISTEMA DE GESTIÓN DE CALIDAD CERTIFICACIÓN DE CALIDAD ISO 9001:2015" Y EN REFERENCIA A LA PUNTUACIÓN A EVALUAR ANEXO "A" NUMERAL 4 "CARACTERÍSTICA TÉCNICA IV. SISTEMA DE GESTIÓN DE CALIDAD, CERTIFICADO Y/O ACREDITACIÓN", INDICAN QUE SI "PRESENTA DOCUMENTACIÓN QUE ACREDITA QUE CUENTA CON EL CERTIFICADO Y/O ACREDITACIÓN" SE ASIGNARA UN VALOR DE 2 PUNTOS, DADO QUE HABLAN DE "EL CERTIFICADO", SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS CONFIRME SI EL DOCUMENTO REQUERIDO, ES EL CERTIFICADO EL ISO 9001:2015 DE LA EMPRESA OFERENTE? -----

**RESPUESTA: SE PRECISA A LOS LICITANTES QUE LA DOCUMENTACIÓN SEÑALADA EN EL NUMERAL VI.2. DOCUMENTACIÓN QUE INTEGRA LA PROPUESTA TÉCNICA INCISOS 6) CATÁLOGOS O FICHAS TÉCNICAS 7) CARTA DE APOYO DEL FABRICANTE O DISTRIBUIDOR PRIMARIO Y 8) REGISTROS SANITARIOS, DEBERÁN PRESENTARSE POR CADA UNO DE LOS RENGLONES DEL 1 AL 46 DEL ANEXO TÉCNICO, CON LA FINALIDAD** -----





**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA INTERNACIONAL ELECTRÓNICA  
Nº LA-012NBU999-E12-2022 RELATIVA A "LA ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA EL SERVICIO DE  
BANCO DE SANGRE PARA EL EJERCICIO FISCAL 2022"**

DE QUE SEAN EVALUADOS DE CONFORMIDAD CON EL ANEXO A Y LO SEÑALADO EN LA CONVOCATORIA, ASÍ COMO DE LOS EQUIPOS QUE SE REQUIEREN EN DEMOSTRACIÓN PERMANENTE. EN RELACIÓN AL CUMPLIMIENTO DEL INCISO 9) SE PRECISA QUE PARA SU CUMPLIMIENTO LOS LICITANTES PODRÁN PRESENTAR ISO 9001:2015, ISO 13485 O ISO 15189 A NOMBRE DE SU REPRESENTADA. -----

**PREGUNTA 2.** PREGUNTA 12 DE LA EMPRESA DICIPA, S.A. DE C.V. DICE: PREGUNTA 12. VI.2. DOCUMENTACIÓN QUE INTEGRA LA PROPUESTA TÉCNICA 6. CATÁLOGOS O FICHAS TÉCNICAS 7. CARTA DE APOYO DEL FABRICANTE O DISTRIBUIDOR PRIMARIO 8. REGISTROS SANITARIOS 9. CERTIFICADO CON EL QUE ACREDITE QUE CUENTA CON UN SISTEMA DE GESTIÓN DE CALIDAD CERTIFICACIÓN DE CALIDAD ISO 9001:2015 SOLICITAMOS AMABLEMENTE AL CONVOCANTE NOS COMENTE SI ES CORRECTA NUESTRA APRECIACIÓN ¿ESTOS NUMERALES SOLO APLICAN PARA LOS ANALIZADORES Y SUS REACTIVOS PRIMARIOS DESCRITOS EN EL ANEXO TÉCNICO? ¿ES CORRECTO? RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACIÓN. -----

EN RELACIÓN CON EL PUNTO NO. 9 "CERTIFICADO CON EL QUE ACREDITE QUE CUENTA CON UN SISTEMA DE GESTIÓN DE CALIDAD CERTIFICACIÓN DE CALIDAD ISO 9001:2015"..... SOLICITAMOS A LA CONVOCANTE NOS PERMITA PRESENTAR PARA CUMPLIR CON ESTE REQUISITO EL CERTIFICADO ISO 9001:2015 O EL CERTIFICADO ISO 13485 PARA LOS ANALIZADORES Y SUS REACTIVOS PRIMARIOS DESCRITOS EN EL ANEXO TÉCNICO, SIENDO ESTE SEGUNDO, EL QUE CONTEMPLA LAS BUENAS PRÁCTICAS EN SISTEMAS DE GESTIÓN DE CALIDAD, Y QUE ESTABLECE UN CONJUNTO DE REQUISITOS REGULATORIOS PARA LA GESTIÓN DE CALIDAD DENTRO DEL SECTOR DE LOS PRODUCTOS SANITARIOS. ¿SE ACEPTA NUESTRA PETICIÓN? -----

**RESPUESTA:** SE PRECISA A LOS LICITANTES QUE PARA EL CUMPLIMIENTO DEL INCISO 9), LOS LICITANTES PODRÁN PRESENTAR ISO 9001:2015, ISO 13485 O ISO 15189 A NOMBRE DE SU REPRESENTADA. -----

**2. DICIPA, S.A. DE C.V.** -----

**PREGUNTA 1.** EN RELACIÓN A LA PREGUNTA 7 ABALAT, S.A. DE C.V. ES CORRECTO ENTENDER QUE SE PODRÁ OFERTAR PRESENTACIÓN DE TARJETA O CASETE CON 1 O 2 DETERMINACIONES COMO SE MENCIONA EN EL RENGLÓN ORIGINAL DE LAS BASES PERMITIENDO LA LIBRE COMPETENCIA? -----

**RESPUESTA:** SI SIEMPRE Y CUANDO REALICE EL AJUSTE DE ACUERDO A LAS CANTIDADES DE REFERENCIA. -----

**PREGUNTA 2.** EN RELACIÓN A LA PREGUNTA 1,2,3,5. LABORATORIOS LICON, S.A ES CORRECTO ENTENDER QUE SE PODRÁ OFERTAR PRESENTACIÓN DE TARJETA O CASETE EN ESTAS PARTIDAS COMO SE MENCIONA EN EL RENGLÓN ORIGINAL DE LAS BASES PERMITIENDO LA LIBRE COMPETENCIA? -----

**RESPUESTA:** SI SIEMPRE Y CUANDO REALICE EL AJUSTE DE ACUERDO A LAS CANTIDADES DE REFERENCIA. -----

**PREGUNTA 3.** EN RELACIÓN A LA PREGUNTA 6 LABORATORIOS LICON, S.A CON LA FINALIDAD DE PROMOVER LA LIBRE PARTICIPACIÓN ¿ES CORRECTO ENTENDER QUE SE PUEDE OFERTAR PRESENTACIÓN DE ACUERDO A MARCA OFERTADA? -----

**RESPUESTA:** ES CORRECTO. -----

**PREGUNTA 4.** EN RELACIÓN A LA PREGUNTA 12 DICIPA S.A DE C.V ¿ES CORRECTO ENTENDER QUE SE DARÁ CUMPLIMIENTO CON LA CERTIFICACIÓN DE CALIDAD ISO 9001:2015 A NOMBRE DEL LICITANTE? -----

**RESPUESTA:** SE PRECISA A LOS LICITANTES QUE PARA EL CUMPLIMIENTO DEL INCISO 9), LOS LICITANTES PODRÁN PRESENTAR ISO 9001:2015, ISO 13485 O ISO 15189 A NOMBRE DE SU REPRESENTADA. -----

**PREGUNTA 5.** EN RELACIÓN A LA PREGUNTA 5 ABALAT, S.A. DE C.V ¿ES CORRECTO ENTENDER QUE LA CARTA SOLICITADA PODRÁ SER FIRMADA POR FABRICANTE O FILIAL EN MÉXICO? -----



*[Handwritten signatures and marks in blue ink]*



**ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA INTERNACIONAL ELECTRÓNICA N° LA-012NBU999-E12-2022 RELATIVA A "LA ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA EL SERVICIO DE BANCO DE SANGRE PARA EL EJERCICIO FISCAL 2022"**

RESPUESTA: ES CORRECTO. -----

EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO EN LOS NUMERALES III.2. "CALENDARIO DE EVENTOS" Y III.14 "ACTO DE PRESENTACIÓN Y APERTURA DE PROPOSICIONES", SE LLEVARÁ A CABO EL DÍA 08 DE FEBRERO DEL PRESENTE AÑO A LAS 09:00 AM, EN LAS INSTALACIONES DE LA SUBDIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES DEL HOSPITAL REGIONAL DE ALTA ESPECIALIDAD DE IXTAPALUCA, UBICADO EN CARRETERA FEDERAL, MÉXICO-PUEBLA KM 34.5, ZOQUIAPAN, MUNICIPIO DE IXTAPALUCA, C.P. 56530 ESTADO DE MÉXICO. -----

DE CONFORMIDAD CON EL ARTÍCULO 33 DE LA LEY, ESTA ACTA FORMA PARTE INTEGRANTE DE LA CONVOCATORIA PARA EFECTOS DE LA NOTIFICACIÓN Y EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 37 BIS DE LA LEY, A PARTIR DE ESTA FECHA SE PONE A DISPOSICIÓN DE LOS LICITANTES QUE NO HAYAN ASISTIDO A ESTE ACTO, COPIA DE ESTA ACTA EN LA SUBDIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES DEL HOSPITAL REGIONAL DE ALTA ESPECIALIDAD DE IXTAPALUCA, EN DONDE SE FIJARÁ LA CARÁTULA DEL ACTA O UN EJEMPLAR, POR TÉRMINO NO MENOR DE CINCO DÍAS HÁBILES, SIENDO DE LA EXCLUSIVA RESPONSABILIDAD DE LOS LICITANTES, VERIFICAR SU CONTENIDO EN EL SISTEMA COMPRANET, EN LA DIRECCIÓN ELECTRÓNICA: WWW.COMPRANET.GOB.MX SUSTITUYENDO ESTE PROCEDIMIENTO A LA NOTIFICACIÓN PERSONAL DEL PRESENTE ACTO.-----

ESTA ACTA, CONSTA DE TRES FOJAS, DÁNDOSE POR TERMINADA A LAS 03:35 PM, FIRMANDO PARA LOS EFECTOS LEGALES Y DE CONFORMIDAD CON LOS ASISTENTES A ESTE EVENTO, QUIENES RECIBEN COPIA DE LA MISMA.-----

**POR LA CONVOCANTE:**

NOMBRE	CARGO Y/O ÁREA	FIRMA
LIC. JESÚS ANTONIO ALCARAZ GRANADOS	SUBDIRECTOR DE RECURSOS MATERIALES	
LIC. MYRNA FERNANDA FERRUZCA CERVANTES	RESPONSABLE DE LA COORDINACIÓN DE ADQUISICIONES	
DR. MIGUEL ÁNGEL CHÁVEZ MARTÍNEZ	RESPONSABLE DEL SERVICIO DE BANCO DE SANGRE	
LIC. FEDERICO CASTRO CATAÑEDA	REPRESENTANTE DEL DEPARTAMENTO DE ASUNTOS JURÍDICOS	

LAS FIRMAS QUE ANTECEDEN CORRESPONDEN AL ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACIÓN PÚBLICA INTERNACIONAL ELECTRÓNICA N° LA-012NBU999-E12-2022 RELATIVA A "LA ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA EL SERVICIO DE BANCO DE SANGRE PARA EL EJERCICIO FISCAL 2022". -----

-----FIN DE ACTA-----




[← Volver a la Lista](#)

Publicación DOF

Duplicar Procedimiento

Modificar fecha de apertura



## ▼ Procedimiento : 1084397 - LA ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA EL SERVICIO DE BANCO DE SANGRE PARA EL EJERCICIO FISCAL 2022

Vigente

 Expediente: **2386595** - LA ADQUISICIÓN DE INSUMOS PARA EL SERVICIO DE BANCO DE SANGRE PARA EL EJERCICIO

Fecha y hora de apertura de proposiciones: 08/02/2022 09:00:00 a. m.

[Administración del Procedimiento](#)
[Monitoreo de Licitantes](#)
[Grupo de Evaluación](#)
[Fallo](#)
[Discusiones](#)
[Mensajes Unidad Compradora / Licitantes](#)
[Crear Mensaje](#)
[Mensajes Recibidos](#)
[Mensajes Enviados](#)
[Borrador de Mensajes](#)
[Mensajes Adjuntados](#)

### ☉ Mensajes Recibidos

[Crear Elemento](#)


Remitente	Fecha	Asunto	Fecha de Mi Consulta	Fecha de Consulta en la UC	Respuesta
1DICIPA SA DE CV	02/02/2022 12:50 p. m.	SOLICITUD DE REPREGUNTAS	02/02/2022 12:54 p. m.	02/02/2022 12:54 p. m.	
2ABALAT S.A. DE C.V.	02/02/2022 11:43 a. m.	Repreguntas Abalat	02/02/2022 12:53 p. m.	02/02/2022 12:53 p. m.	
3DICIPA SA DE CV	01/02/2022 12:21 a. m.	Solicitud de aclaraciones y manifiesto de interes		01/02/2022 09:16 a. m.	
4LABORATORIOS LICON, S.A.	31/01/2022 07:45 p. m.	PREGUNTAS PARA PARTICIPAR EN JUNTA DE ACLARACIONES		31/01/2022 11:29 p. m.	
5ABALAT S.A. DE C.V.	28/01/2022 08:03 p. m.	PREGUNTAS ABALAT	31/01/2022 04:12 p. m.	30/01/2022 01:54 p. m.	
6QUIMILAB SA DE CV	26/01/2022 02:15 p. m.	DESEO DE PARTICIPACIÓN Y CARTA DE ASEPTACIÓN	31/01/2022 04:11 p. m.	26/01/2022 02:45 p. m.	

Total 6

Página 1 de 1